

Uvodna razmišljanja o problematiki urejanja prostora v Krajinškem parku Goričko

Stanka Dešnik, univ. dipl. inž. kraj. arh.
Strokovna vodja v Javnem zavodu Krajinški park
Goričko

Grad, 18.07.2008



Krajinški park Goričko je ustanovljen leta 2003 kot del 3 deželnega parka Goričko-Raab-Őrség s sklepom vlade, ki je sprejela Uredbo o Krajinškem parku Goričko (UL RS 101/2003)

NAMEN ustanovitve Krajinškega parka Goričko kot območja zavarovane narave je:

- da se zavarujejo naravne vrednote ter ohrani biotska raznovrstnost in krajinska pestrost ter omogočajo razvojne možnosti prebivalstva na Goričkem
- da se poveže gospodarskega in socialni razvoj na območju parka ter čezmejno sodelovanje



Vizija

- Slediti načelom trajnostnega razvoja pri uresničevanju razvojnih priložnosti, ki temeljijo na ohranjanju biotske raznovrstnosti in krajinske pestrosti, varovanju kulturne dediščine, smotrni rabi naravnih virov, urejanju naselij in okolju ter naravi prijaznim oblikam gospodarskih dejavnosti (kmetijstvo, gozdarstvo, obrt, turizem in rekreacija)
- Prebivalci so partnerji v procesu novih razvojnih priložnosti



Ljudje na Goričkem so ozaveščeni in svoj razvoj načrtujejo z gledno.

Ljudje na Goričkem se medsebojno povezujejo v 11 lokalnih skupnostih (parkovne občine). Povezujejo se s sosednjimi območji varovane narave v Pomurju, v Sloveniji, v 3 – deželnem parku in v Evropski zvezi parkov *Europarc* in svetovni zvezi za varstvo narave IUCN preko iniciative evropske Zelene vezi.

Življenje ob treh mejah tako temelji na sodelovanju, pomoči in strpnosti med sosednjimi narodi in narodnostnimi manjšinami in etničnimi skupinami.



Ljudje na Goričkem ohranjajo kulturne značilnosti poselitve z razpršeno gradnjo v 3-deželnem parku in kulturno dediščino, z ambicijo uvrstiti se med svetovno kulturno dediščino pod okrilje Unesca. Živijo v naravi prijaznih in zdravih hišah, ki so energetske varčne. Posebej skrbijo za svoje odpadke in odplake na svojem dvorišču, ki jih čistijo in v največji možni meri tudi reciklirajo.



KRAJINSKIPARK
GORIČKO

Ljudje na Goričkem imajo spoštljiv odnos do kulturne dediščine in umetnosti, ohranjajo ljudsko izročilo in vzpodbujajo kulturno produkcijo na prireditvah v parku in se predstavljajo na gostovanjih izven parka.



KRAJINSKIPARK
GORIČKO

Ljudje na Goričkem sami in s sodelovanjem domačih in tujih strokovnjakov iščejo in preverjajo nove možnosti za ohranjanje in razvoj inovativnih in alternativnih dejavnosti na področju kmetijstva, vzdrževanja kulturne krajine, ohranjanja tradicionalne in razvoja male obrti, razvoja trgovine, uveljavljanja skupne blagovne znamke kakovosti Goriškega, razvoja izobraževanja in raziskovanja in razvoja oddiha in sprostitve na podeželju.



Ohranjanje narave z ljudmi za ljudi

